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Ejercicio n° 1.-

Resuelve las siguientes ecuaciones:

2x*-1 x-1 1-x
a) - =
2 3 6
b) x*-26x*>+25=0

Solucioén:
a) Multiplicamos los dos miembros por 6:

3(2x*-1)-2(x-1) =1-x — 6x*-3-2x+2=1-Xx —

8 2
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Las soluciones son x, =

b) Por ser bicuadrada, hacemos el cambio X=z:
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Si z=1 » x*=1 —» x=+1
Si z=25 > x*=25 —> x=15

Las soluciones de esta ecuacion son x4=1, x,= 1 x3=5y x4= 5.

Ejercicio n° 2.-

Resuelve:
818 _
X +1

b) vX+4++x-1=3

Solucién:



a) Multiplicamos ambos miembros por x (x + 1):

81 x+1 —8x=25x(x+1] — 8lx+81-8x=25x*+25x — 25x*-48x-81=0 —
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Comprobamos si son, 0 no, solucién en la ecuacion inicial:

%—%:27—2:25 — X =3 es solucion.

E—L=—75_i:—75+100=25 - x=—£ es solucion.
27 =27 + -2 2
25 25 25

: 27
Las solucionessonx, =3 y X, = ~>5"

b) Vx+4=3-vx-1
Elevamos ambos miembros al cuadrado:
X+4=9+x-1-6Vx-1 — 6Jx-1=4 — 3Jx-1=2

Volvemos a elevar al cuadrado:

9(x-1=4 - 9x-9=4 —> 9x=13 - x:%



Comprobamos si es, 0 no, solucion:
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Ambos miembros coinciden, luego x = ? es la solucién buscada.

Ejercicio n° 3.-

Resuelve la siguiente ecuacion: x|9x” —1)(2x +3) =0

Solucién:

Tenemos un producto de factores igualado a 0, luego se ha de cumplir que:



9x2-1=0 — XZ:1 - x:i1
9 3
-3
2X+3=0 — Xx=—
2
Las soluciones son x, =0, x _1 X - X _3
1—12—373—3)/ 4—2-

Ejercicio n°4.-

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 52x2—3x—6 = 1
625

b) log, (6x* — 2x) = 2

Solucion:

a) 52x2—3x—6 — - 2x"-3x-6 _ 57 N 52x2—3x—6 =5% 592%x2_3x—-6=-4



=T /5 pX= 2
o It —3x-2a0 > x= 3=v9+16 _3=V25
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b) log, (6x* — 2x) = 2 — 2%= 6x° — 2x — 4 = 6x° — 2X —

o BX° 2% A m0 > Xa

12 12 12N, -2

Las dos soluciones son validas.



